

秦南品牌农业助农增收

“哈鑫”牌水牛肉、“秦程”牌蛋品、“新谷”牌大米……实施名牌战略,创出自己的商标,在秦南镇已不再是企业的行为,昔日“面朝黄土背朝天”的农民也日益认识到商标这一无形资产的重要作用,纷纷为自己的农产品申请商标注册,做大品牌农业增收文章。

秦南是苏北里下河地区的农业大镇,素有“积谷粮仓”之美称。近年来,该镇为加快现代农业发展创造了宽松的外部环境,相继出台了一系列优惠政策,有力地促进了农业结

构调整,一批富有地方特色的农产品已成为市场的“宠儿”。为了促使这些特色农产品向规模化、产业化方向发展,该镇积极引导农民走品牌农业之路,通过通俗易懂的形式和生动活泼的实例,宣传商标及商标注册的相关知识,启发、培养、提高广大农民增强商标意识,培育农产品名牌。驻镇工商部门更是积极发挥职能作用,为农民朋友提供策划、申请、报批等一条龙服务。截至目前,该镇已有28件农产品商标向工商机关提出商标注册申

请,获准注册的已有18件,农产品商标拥有量列全区镇(区)之首。秦南镇在积极引导农民申请商标注册的同时,还注重发挥广告宣传的作用,通过报纸、电台、电视台、互联网等媒体发布广告,全面提升农产品形象。哈记牛业有限公司自“哈鑫”牌水牛肉商标注册以来,彻底摒弃作坊式生产模式,严格卫生监管,狠抓产品质量,并投入20多万元,制作了宣传网页,使“哈鑫”牌水牛肉先后获得省民宗局“清真”食品标志、国家“绿色无公害农产品”证书,产品不仅满足了本地消费者的需求,而且先后打入深圳、上海、南京等大中城市的市场。

(邢利明 宋广明 陈中华)

北龙港“四增”建设热潮迭起

4月份以来,北龙港镇瞄准“双过半”目标,在全镇掀起大干二季度热潮,合力实现经济增总量、财政增实力、农民增收入、发展增特色的“四增”建设目标。

该镇构建发展平台,夯实发展后劲,再掀招商引资、项目推进热潮。通过不断优化招商策略、严明招商责任,促进全镇优势企业与外来企业嫁接,采取激励措施鼓励企业增资扩股、延伸产业链。同时转变观念,立足工业提速增效,掀起培大育强、塑创特色热潮。通过扭亏增盈技改扩能项目的快速实施,扩张企业规模,努力使其生产能力、利税总量实现翻番目标。该镇还紧咬增收目标,掀起加强征管、增收节支热潮,全力征管老财源,培植新财源,不断提高财政管理水平,确保增收目标。

与此同时,该镇立足新农村建设,掀起农民增收热潮。坚持发展高效规模农业,扩大种植养殖规模,年内新增高效种养面积10500亩,其中荷藕新增3000亩、斑点叉尾鲴1000亩、南美白对虾3000亩、精养大规格螃蟹3000亩,扩大套养名土水产品15000亩。同时依靠特色推进农业招商,加大创牌力度,提升特色产品附加值。

此外,该镇创新经营理念,掀起“集镇建设年”活动热潮,采取市场化运作,多渠道筹措集镇建设资金,多元融资加快集镇发展,借鸡生蛋,放大集镇亮点,提升集镇品味。积极发展社会事业,提高广大农民的生活质量和综合素质。

(江银楼)

郭猛突击防治三麦病虫害

郭猛镇采取“主动出击、狠治病虫、肥药混喷、保叶增重”措施,突击防治三麦病虫害。截止4月23日,该镇6000亩小麦已全部用药一遍,30000亩小麦做到穗扬花一块、及时防治一块,防治70%,已用过药的田块实施了再次用药。

该镇党委、政府十分重视当前三麦病虫害的防治工作,针对今年三麦穗期赤霉病、白粉病和灰飞虱、麦粘虫、麦蚜虫等发生期早、基数高、发生量大的特点,强化宣传发动。通过召开各类会议,把病虫害的危害性、防治的重要性和紧迫性宣传到千家万户,家喻户晓。镇农技站通过开办广播讲座、印发《病虫简报》、出画廊板报等多种形式,指导农户适时用药,组织服务人员深入田间巡回指导。该镇还组织防病、杀虫剂10余吨,并在新跃等离镇较远的村组增设了8个销售网点。与此同时,该镇层层落实责任制,镇联系点干部到户到村,村干部包干到组,组干部包干到户,确保不漏户、不漏田,及时有效地展开防治。

(蒋国兴 成汉高)

世纪大道楼宇出新全面启动

连日来,我区世纪大道沿线29幢楼宇建筑出新工程全面启动。按照市政府的统一要求,世纪大道沿线建筑主色调为灰白色,并要根据建筑物的新旧程度进行清洗或整饰。为此,区城管、建设部门的工作人员挨门逐户审定出新方案、督促施工进度、检查工作质量,确保按规划要求整治到位。在此基础上,区城管部门还加大对占道出店经营的整治力度,严格审批户外广告,确保在本月底前全面完成整治任务,让“市门第一路”成为更加亮丽的城市“名片”。

(卜荣)

民政系统退休老同志参观敬老院

4月19日,区民政局组织“离退休老人看望敬老院老人”活动,邀请民政系统的离退休老同志参观了全区镇(区)敬老院,看望慰问敬老院的老人,并请老同志对敬老院建设提出意见和建议。

去年,我区共投入资金382万元实施敬老院“关爱工程”,建筑面积达4948平方米,新增床位310张,集中供养率已达到50%。经过一年多的建设,各镇敬老院达到了“远看象花园,近看象宾馆,服务亲人性化,管理军事化”的建设要求,实现了“美化、绿化、香化”目标。不仅如此,连五保老人的医疗问题也得到了妥善解决。当民政系统离退休老同志看到、听到这些情况后,既羡慕,又“嫉妒”,大家纷纷表示,敬老院条件这么好,他们都想来这里生活。

(姚天 徐海蓉 袁淑)

张庄农民合作医疗得实惠

4月17日上午,张庄街道卫生院内人头攒动,近千名去年参加农村新型合作医疗的人员在这里喜滋滋地接受卫生院提供的免费体格检查。

近年来,张庄街道党委、办事处从有利于缓解农民因病致贫的大局出发,通过广播、板报、召开座谈会、受益者现身说法等形式,大力宣传、推广农村新型合作医疗。去年全街道农民参保12968人,参合率达85.8%。3907人次享受了医药补偿,补偿额度42.9万元,其中西徐居委会一农民一次性就享受医药补偿1.24万元,有效地减少了农民因病致贫、因病返贫现象的发生,提高了农民参加合作医疗的积极性和主动性。今年,该街道共有14147名农民参加了新型农村合作医疗,参合率达93.6%,比去年提高了近八个百分点。为了让每位农民真正享受到参加新型农村合作医疗的好处,张庄卫生院从4月10日开始,利用9天时间,对去年参加合作医疗未享受到医疗报销补偿的8000多名农民全部免费体检一遍,查出问题及时诊治,并建立健康档案,受到农民的一致好评。

(薛正余 胥国海)

全市卫生纪检监察会议在我区召开

4月19日,全市卫生系统纪检监察工作会议在我区召开,市及各县(市、区)卫生局的纪检组长、监察室主任参加了会议。会议交流了各地建立有商业贿赂行为的药品、高质耗材和医疗设备供货商黑名单及退出机制的工作情况,总结了第一季度全市卫生系统纪检监察工作,部署了下一阶段工作任务。与会者还观摩了我区部分镇卫生院的院务公开工作现场。

(耿立文)

新区通过环境质量体系认证

近日,从新区管委会传出喜讯,盐都经济开发区顺利通过北京恩格威质量体系认证中心的ISO14000环境质量体系认证。

近年来,作为新批的省级经济开发区的盐都新区,积极做好优化环境工作,进一步提高开发区的管理水平,致力打造开发区品牌形象,提升自身核心竞争力和可持续发展能力。该区自2006年初就建立了ISO14000质量体系管理体系。一年多来,该区管委会严格按照ISO14000标准和体系文件的要求,认真落实目标、指标及环境管理方案,通过培训等途径,不断提高全员的环境意识,促进节能降耗,使重要环境因素基本得到控制。通过日常监测测量、两次内审和一次管理评审,及时纠正体系运行中不符合标准和体系文件要求的项目。在审核过程中,专家审核组一致认为,盐都经济开发区建立的ISO14000环境管理体系基本符合审核准则要求,体系运行基本有效。

(刘德志 杨卫军)



秦南中心卫生院着力加强医护人员职业道德建设,构建和谐医患关系,打造群众心目中的名牌医院。图为该院向社会聘请行风监督员镜头。

左红明 戚明 陈中华 摄

大纵湖农民“网”得外埠大市场

4月18日一大早,笔者听说最近荣获省农村信息技术应用典型称号的大纵湖镇平湖居委会养殖户宋传怀正在投放蟹苗,专程前往采访。在大纵湖里的200多亩塘口上,只见年逾六旬的宋传怀划着一艘小船,将一簇簇扣大小的“扣蟹”苗投放水中。

“去年由于发大水,大纵湖螃蟹产量不高,规格偏低,外地蟹贩子来得也少。我就在互联网上发布了螃蟹销售信息,与上海、苏州和扬州市场的一些老客户取得了联系,卖了5000多斤螃蟹,价格比本地高出几块钱一斤,当年纯赚20多万元。”见到笔者来访,老宋停下手上的活,与我们攀谈起来。

2003年以来,宋传怀养殖致富,购置了电脑,接通互联网,闲暇时请儿子教他上网浏览网页,发布销售水产品信息。4月初,他被省信息产业厅等部门联合

表彰为农村信息技术应用典型。

在大纵湖镇,像老宋这样网上找市场的农民还不少。近年来,该镇以电脑进村、信息入户为突破口,以远程教育站、点为平台,以成人教育中心校为基地,加强对村组干部和农户的电脑知识培训,让越来越多的农民学会了上网生财这一“招”式,走上了致富道路。如今,通过电脑上网,点击网站,寻找信息,在网上学技术、做生意等途径致富,在大纵湖镇已不是什么新鲜事,这些农民被当地人称为“网农”,靠网络致富已成为他们的新时尚。

陪同采访的该镇农业服务中心主任刘玉然告诉我们:目前,该镇有180多户农民家庭上了互联网,去年在网上销售各类水产品达3300吨,平均每户增收达5000元。

(马德海 宋加松 王银忠)

西区推进基础设施建设

“全封闭物业管理、花园洋房式社区、体验新城都市生活……”跟“香水静都”里的住户聊天,他们不经意间就会迸出一个非常“时尚”的词语。而这些词无不反映西区管委强化宣传发动,妥善安置动迁户,大力推进基础设施建设所取得的成绩。

去年,西区成功安置了60户拆迁户。今年,该区要拆迁安置600多户,针对时间紧、任务重、人手少的实际,西区一班人发扬特别能吃苦的战斗精神,2周内已有300多户自

愿签了拆迁协议。与此同时,农民公寓二期工程已经完成设计、钻探等前期工作,进入试桩阶段,确保6月份住宅楼完成基础施工,12月份让拆迁农户搬进新房。

为统筹做好农户拆迁安置工作,节约土地资源,避免二次拆迁,该区推行拆迁户公寓式安置,科学安排好4个占地各500亩的农

民公寓小区,委托上海专家做好小区规划。

在做好拆迁安置工作的同时,该区还投入600万元,仅用20天就筑筑圩堤3.2公里,并全面启动7座防汛闸建设,确保汛期来临之前建好城市防洪体系。此外,110KV变电所已完成可行性分析报告和省、市发改委立项批复等工作,将于6月份开工建设;供水供热、污水处理、道路绿化、园区亮化工程也全面开工建设。

(卢变变)

龙冈突击抗旱保树苗

4月18日,龙冈镇兴龙居委会组织50多位居民,对全居今年新栽3的近2万株林木普遍实施浇水一遍,确保提高所栽林木成活率。

今年四月份,由于雨量明显偏少,严重影响了新栽林木的成活。对此,该镇召开广播会和村居主任会议,动员全镇上下紧急行动,按照“每棵树浇足一桶水”的要求,全力组织抗旱保苗,对极少数树梢萎蔫难以成活的苗木,采取栽杆封膜保湿办法,减少水份消耗;对部分水位较低的河段,组织力量肩挑车拉,引水浇灌,确保苗木足水成活。

(吴玉涛 顾仁洋)

全力推进绿化造林工作

职教园区绿化工作再推进

连日来,职教园区抢抓当前有利时机,积极调动各方力量,再度掀起植树绿化的热潮。

该区严格按照“加快建设绿色小康区”要求,紧扣职教园区“栽大树、快成景、全覆盖、无裸露、常年绿、满园春、造亮点、出标识”的创建特色,重点抓好校园绿化、道路绿化和小区绿化。该区及时召开了驻区四所院校负责人会议,分解落实创建省、市级园林绿化单位的任务,力求所有的裸露地块全部绿化覆盖。此后,组织施工单位对奋进路、创业路、解放南路等主要道路两侧绿化进行补植补栽,同时抓好康乐小区的绿化工作,落实专业单位设计和施工,明确管护责任,努力改善拆迁农民的居住环境。

(陈惠)

1936年4月25日

中共中央发布《为创立全国各党各派的抗日人民阵线宣言》,向全国各党派提议:“创立抗日的人民阵线,以抵御日本帝国主义盗匪们的长驱直入,以反对汉奸卖国贼丧心病狂的无耻行为。”并提出共同行动纲领。

1945年4月25日

霍齐斯将军的美国第一军和科涅夫元帅的乌克兰第一军今天在德国中心地带的易北河会合。他们把德国拦腰切为两截,将其置于死地。

1945年4月25日

联合国制宪会议在美国旧金山开幕。与会的有50个国家的282名代表以及随行人员1700多人。中共领导人董必武作为中国代表团成员之一参加会议。

1950年4月25日

影响巨大的法国时装设计师克里斯琴·迪奥在伦敦萨伏依大酒店举行其首次时装展览。

1953年4月25日

在《自然》杂志上发表的一篇文章中,詹姆斯·沃森博士和弗朗西斯·克里克博士提出了脱氧核糖核酸(DNA)的新结构。

1963年4月25日

中国国防部发布命令,授予上海警备区某团八连“南京路上好八连”的光荣称号。

1971年4月25日

孟加拉国建立,T·艾哈迈德担任总理和国防部长。

1996年4月25日

张学良移居夏威夷。

1996年4月25日

因东京地铁毒气等犯罪事件被捕的日本奥姆真理教教主麻原彰幌出庭受审。

1997年4月25日

中国常驻联合国代表秦华孙大使在联合国总部向联合国正式递交了中国批准《禁止化学武器公约》的法律文书,使中国成为第78个向联合国递交批准书的国家和该公约的原始缔约国。

1998年4月25日

香港有史以来最大的建设工程、成本预算达498亿港元的新香港国际机场顺利竣工,新机场启用后,每年可运送旅客3500万人次,货物300万吨。